

ANGAJAMENTUL MANAGEMENTULUI

Conducerea **SC ROMAD TRUST SRL** isi declara angajamentul ferm pentru asigurarea indeplinirii obiectivelor stabilite, pentru a mentine satisfactia clientilor, angajatilor si a partilor interesate.

In acest scop, intreaga atentie este focalizata pe cerintele si asteptarile clientilor, protectia mediului și a vietii și sănătății oamenilor care lucrează in numele nostru sau pentru noi.

Pentru a mentine cadrul optim realizarii obiectivelor, este implementat, mentinut si imbunatatit un sistem de management integrat calitate-mediu-sanatate si securitate ocupationala, conform standardelor SR EN ISO 9001:2008, SR EN ISO 14001:2005 si SR OHSAS 18001:2008.

Sistemul de management determina imbunatatirea performantelor societatii si da incredere clientilor si tuturor partilor interesate in serviciile oferite. Conducerea societatii urmareste mentinerea transparentei, optimizarea continua a proceselor si promovarea profesionalismului in **SC ROMAD TRUST SRL**.

Pentru realizarea acestor obiective, **ADMINISTRATORUL** a desemnat **Reprezentantul Managementului** pentru Sistemul de Management Integrat, avand ca responsabilitati principale mentinerea și îmbunătățirea sistemului de management implementat, în conformitate cu cerintele standardelor de referință, cu strategiile și obiectivele societatii.

Conducerea societatii se angajeaza sa asigure resursele adecvate realizarii obiectivelor propuse și să îmbunătățeasca in mod continuu sistemul de management integrat.

SC ROMAD TRUST SRL respecta:

- ❑ **ANGAJAMENTUL ETIC** – prin respectarea principiilor și normelor de comportament proprii. Codul etic și de comportament este respectat în toate relațiile **SC ROMAD TRUST SRL** cu ansamblul de grupuri de interes – tinta al activitatii noastre: angajați, clienți, acționari, asociați, furnizori și societatea civila.
- ❑ **ANGAJAMENTUL FAȚĂ DE ACȚIONARI** – Politica față de acționarii societatii urmărește mentinerea unei relații directe, personale și stabile în timp, bazate pe corectitudine, transparența, veridicitatea și fiabilitatea informațiilor furnizate.
- ❑ **ANGAJAMENTUL FAȚĂ DE CLIENȚI** – **SC ROMAD TRUST SRL** isi orientează produsele, serviciile și soluțiile creative catre mentinerea increderii clientilor. Întreaga structură este orientată spre profesionalizare, specializare și comunicare transparenta cu clientul, oferindu-i produsele si serviciile de care are nevoie.
- ❑ **ANGAJAMENTUL FAȚĂ DE ECHIPA SC ROMAD TRUST SRL** – Garanția succesului societății este reprezentată de echipa de profesioniști de excelența. Managementul de top actioneaza permanent pentru selectarea, mentinerea si imbunatatirea resurselor umane.
- ❑ **ANGAJAMENTUL FAȚĂ DE MEDIA** – **SC ROMAD TRUST SRL** dezvoltă relații transparente cu mass-media si este pregatita permanent să satisfaca cererile acesteia, in contextul respectarii deontologiei profesionale fata de știrile legate de societate.
- ❑ **ANGAJAMENTUL FAȚĂ DE ANGAJATI** – **SC ROMAD TRUST SRL** își orientează activitatea catre respectarea principiilor responsabilitatii sociale. Societatea actionează pentru constituirea unei comunități solide, flexibile și cu cat mai puține inegalități, centrându-și atentia pe resursele umane proprii.
- ❑ **ANGAJAMENTUL FAȚĂ DE MEDIUL AMBIANT SI SECURITATEA VIETII** – Managementul societatii este implicat direct in toate actiunile privind protectia mediului ambiant si a sanatatii si securitatii personalului sau.

ADMINISTRATOR – GABRIEL GRIGOROIU

Data - 01.03.2012

